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ВСТУП 

 

           В  умовах сучасного економічного розвитку роль прибутку в господар-

ському процесі безупинно зростає, тому що він є не тільки основним джере-

лом розвитку підприємства, але й стимулом його діяльності. Він забезпечує 

інтереси держави, власників, персоналу підприємства і є головною рушійною 

силою ринкової економіки. Ринкова економіка з її надзвичайно високим рів-

нем складності, динамізму й невизначеності висуває додаткові вимоги до су-

б'єктів господарювання. У такий спосіб великої важливості набуває необхід-

ність розробки рекомендацій з підвищення ефективності формування й роз-

поділу прибутку й адаптація підприємства до сучасних умов.  

            Основою ринкового механізму є економічні показники, необхідні для 

планування і об'єктивної оцінки виробничо-господарської діяльності підпри-

ємства, освіти і використання спеціальних фондів, порівняння витрат і ре-

зультатів на окремих стадіях відтворювального процесу. В умовах переходу 

до ринкової економіки головну роль в системі економічних показників грає 

прибуток. 

           Прибуток являє собою кінцевий фінансовий результат, що характери-

зує виробничо-господарську діяльність всього підприємства, тобто становить 

основу економічного розвитку підприємства. Зростання прибутку створює 

фінансову основу для самофінансування діяльності підприємства, здійснюю-

чи розширене відтворення. За рахунок нього виконується частина зобов'язань 

перед бюджетом, банками та іншими підприємствами. Таким чином, прибу-

ток стає найважливішою для оцінки виробничої та фінансової діяльності під-

приємства і характеризує його ділову активність і фінансове благополуччя. 

       Робота підприємства в умовах переходу до ринкової економіки пов'язана 

з підвищенням стимулюючої ролі прибутку. Використання прибутку в якості 

основного оціночного показника сприяє зростанню обсягу виробництва і ре-

алізації продукції, підвищення його якості, поліпшенню використання наяв-

них виробничих ресурсів. 
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         Актуальність теми кваліфікаційної роботи визначається в першу чергу 

об’єктивно значною роллю отримання прибутку в сучасних умовах. Збіль-

шення прибутку  підприємства представляє собою  задачу  економічної полі-

тики підприємства. 

         Основна мета дипломної роботи  –  визначити  особливості формування 

прибутку підприємства ПАТ «Єнні Фудз» в сучасних умовах. Поставлена ме-

та обумовила необхідність вирішення ряду взаємозалежних завдань: 

• розкрити економічну  сутність прибутку підприємства і його значення 

для підприємства ; 

• розглянути різні види прибутку, фактори, які на нього впливають;  

• проаналізувати фінансово-господарчу діяльність  ПАТ «Єнні Фудз» та 

визначити проблеми  

• розробити практичні рекомендації  та заходи щодо підвищення прибу-

тком на підприємстві. 

        Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є  процес формування та 

розподілу  та  проблема підвищення прибутку підприємства ПАТ «Єнні 

Фудз». 

        Предметом дослідження даної роботи є  теоретико-методологічні і прик-

ладні основи отримання прибутку на підприємстві. 

  При написанні роботи були використані нормативні документи України, на-

укові розробки та навчальні посібники, періодична література, а також мате-

ріали, що відображають господарську та фінансову діяльність ПАТ «Єнні 

Фудз». 

        Теоретичною основою роботи стали наукові праці вітчизняних і зарубі-

жних фахівців у галузі управління підприємством, дослідження вітчизняних і 

зарубіжних економістів в галузі теорії прибутку. Правове поле дослідження 

становлять чинні законодавчі та нормативні документи, що регламентують 

діяльність вітчизняних підприємств.  

          У процесі досліджень використовувалися методи: логічного узагаль-

нення (при формуванні висновків), пізнання економічних показників та форм 
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управління, економіко-математичного аналізу (при оцінці потенціалу підпри-

ємства), статистичні методи (при проведенні аналізу показників господарсь-

кої діяльності підприємств), методи прогнозування економічних процесів та 

інше. 

          Кваліфікаційна  робота складається з трьох розділів. 
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ВИСНОВКИ 

 

        Сучасна ринкова економіка визначає конкретні вимоги до системи уп-

равління прибутком підприємства. Необхідність більш швидке реагування на 

зміну господарської ситуації з метою підтримки стійкого фінансового стану і 

постійного вдосконалення виробництва відповідно до зміни кон'юнктури ри-

нку є головним завданням керівництва підприємства. 

        Прибуток є показником, що найбільш повно відображає ефективність 

виробництва, обсяг і якість виробленої продукції, стан продуктивності праці, 

рівень собівартості, тому його рівень та динаміка потребує постійної уваги 

керівництва підприємства . Прибуток - це підсумковий показник, результат 

фінансово-господарської діяльності підприємств як суб'єктів 

господарювання, тому він відбиває  результати і зазнає впливу багатьох 

чинників.  

 Аналіз фінансово-господарчої діяльності ПАТ «Єнні Фудз» показав, 

що підприємство динамічно розвивалося, але в наслідок кризових явищ у 

економіки, зростання конкуренції на ринку концентратів та змін на ринку 

кофе підприємство  погіршило результати та  отримало збиток. Особливо на 

збитковість результатів підприємства відобразилось підвищиння вартості 

паливно-енергетичних ресурсів. Загострена боротьба на ринку супів і 

економічна криза в країні призвели до того, що часть продукції не була 

реалізована . В той же час підприємство намагається зберегти існуючи ринки 

за кордоном. 

     В треьому розділі нами запропоновані заходи, які спрямовані на 

збільшення прибутку підприємства. Впровадження пропозицій та рекомен-

дацій, наведених у роботі дозволить покращити та прискорити вирішення 

питань щодо прибутковості підприємств. Це дасть можливість  знизити собі-

вартість та розпочати виробництво нових видів продукції. 
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